Regler för utnyttjande av ridbanekort

Du får rida i ridhuset och på utebanorna när det inte är bokad verksamhet där.
[bookmark: _GoBack]Tänker du hoppa, linlöpa, träna programdelar eller rida privat för ngn egen tränare måste du få godkännande av de andra ryttarna som rider samtidigt som dig. Tömkörning där du inte bara är på en volt måste bokas ur säkerhetssynpunkt!
Du får inte linlöpa om det är fler än 3 hästar i ridhuset.
Om det är mer än 10 ryttare i ridhuset så ska alla rida i samma varv. Den äldsta ryttaren bestämmer varv och då får inget av ovanstående förekomma!
Alla ridbanorna ska göras rent från gödsel efter du ridit.
Du får använda hindermaterial men bara träningsbommar. De är de bommar som finns ute på hoppbanan samt de som ligger i luckorna i ridhuset.
Om du använder hinder på torsdag eller fredag då övningen för ryttare i hoppgruppen är uppsattta så återställer du hindren i de skick de var när du kom!
Lämna inte skållor på marken, lösa bommar lägger du in vid hindren.
Ridhusets belysning styrs med rörelsedetektor så du behöver inte släcka lyset, men kom ihåg att stänga porten, på vintern försvinner värmen ut och på sommaren så torkar banan upp.
OBS! Endast ridlärare får tända extra beysning.

Du har med ridebanekortet inte fri tillgång till stallar och hästduschar.
Om du vill ta in din häst i något av stallarna så får du först kontrollera att det finns plats och att du inte är i vägen för ordinarie uppstallade hästar.
Ridskolestallet kan du inte utnyttja under lektionstid, då det blir mycket rörigt när vi byter lektioner.
Om du vill duscha av din häst efter träning kan du göra det om du inte stör ordinarie uppstallade hästar eller ridskoleverksamheten. Schamponering/tvättning av icke uppstallade hästar är inte tillåtet.
